Hyvää alkanutta vuotta kaikki Imralaiset !
2019 on Impivaaran ratsastajien 30 v juhlavuosi ja suunnitteilla on jos jonkinmoista tapahtumaa ja aktiviteettia. Ihan ensimmäisinä Talent-ohjelma ja Cinna Procopén estevalmennus :

Tammikuun tapahtumat:
· Talent Program 10-18 vuotiaille Impivaaran Ratsastajien varsinaisille jäsenille huom aloitustapaaminen jo 20.1., joten vielä ehtii mukaan!, ks lisätiedot ja ilmoittautumisohjeet alla. 
· Vuoden ensimmäinen valmennus, Cinna Procopén estevalmennus on Provincia-tallilla jo su 27.1. Ilmoittautumiset https://www.imra.fi/valmennus-ja-koulutus/estevalmennukset/  20.1. mennessä.  Tähän valmennukseen voi käyttää myös toimihenkilöpisteitä

Sääntökoulutukset koulu- ja esteratsastus
· SRL Etelä-Suomi järjestää koulu- ja esteratsastuksen sääntökoulutuksen Riihimäellä 10.2. klo 10-16. Tilaisuus on avoin kaikille kilpailusäännöistä kiinnostuneille, olitpa kokenut kisaajakonkari, hakemassa ensimmäistä kertaa kilpailulupaa tai muuten vain kiinnostunut kilpailusäännöistä.  Lisätiedot ja ilmoittautumisohjeet löytyvät
https://tapahtumat.ratsastus.fi/tapahtumat/saantokoulutus-riihimaki-2019/

Loppukevään tapahtumat : ainakin seuraavat
Esteratsastusta: 
· Rataharjoitukset helmikuussa (tarkentuu)
· Tuija Rosenqvistin estevalmennukset 23.2. ja 23.3.
· 1-tason kilpailut 14.4.
Kouluratsastusta:
· Jenny Erikssonin kouluvalmennus 24.2.
· Rataharjoitukset 3.3.
· 1-tason kilpailut 13.4.
· Toukokuussa rataharjoitus ja/tai 1-tason kilpailu

Ajantasainen tapahtumakalenteri löytyy https://www.imra.fi/tapahtumakalenteri/
Toimihenkilöpisteet
Osallistuessasi kilpailu- ja tapahtumajärjestelyihin, keräät itsellesi toimihenkilöpisteitä. Vuoden mittaan järjestetään valmennuksia ym. tilaisuuksia, joiden osallistumismaksujen osana voi näitä pisteitä käyttää. Mitä enemmän meillä on aktiivista väkeä, sitä enemmän voimme tapahtumiakin järjestää.
Muistathan, että palautetta, ehdotuksia ja toivomuksia saa aina esittää joko netin kautta tai henkilökohtaisesti. Imran sivuilla https://www.imra.fi/valmennus-ja-koulutus/palautetta-ja-ehdotuksia/  ja FB sivuilla Imra ja Impivaaran ratsastajat.
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Seura käynnistää Talent Programin kevätkaudella 2019. Siihen voivat osallistua kaikki halukkaat 10-18 vuotiaat Impivaaran Ratsastajien jäsenet.
Talent Program on Suomen Ratsastajainliiton alainen valmennusohjelma, jonka tarkoituksena on saada mahdollisimman moni nuori ratsastaja mahdollisimman aikaisin järjestäytyneen valmennustoiminnan piiriin. Talent valmennukset toimivat kotivalmennuksen tukena.Lisätietoja https://www.ratsastus.fi/kilpailu-ja-valmennus/valmennus/talent-program-seuravalmennus/
ImRan Talent Programissa toimivat valmentajina kouluratsastuksessa Tiina Tarkkala ja esteratsastuksessa Cinna Procopé.
Valmennuksia järjestetään molemmissa lajeissa kerran kuukaudessa. Lisäksi tehdään tavoiteasettelut ja valmentautumissuunnitelma jokaiselle ratsukolle. Talent Programiin sisältyy myös oheisohjelmaa kuten luentoja ja yhteisiä tapaamisia. Talent-ratsastajat voivat lisäksi mm osallistua Hevosopistossa kahdesti vuodessa järjestettäville valtakunnallisille Talent-leireille.
Lisätiedot ja ilmoittautumiset Tiina Tarkkala
040 5753308
tarkkaratsu@gmail.com
Talent aloitustapaaminen
Aloitustapaaminen ja info kaikille Talentista kiinnostuneille ratsastajille ja heidän tukijoukoilleen Provincia-tallin tallituvassa sunnuntaina 20.1. klo 16.
Tervetuloa!
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